
Entdecke das Unternehmen, das auf den weltweiten Märkten der Pharmazie und Biotechnologie Standards setzt. Gestalte deine Karriere in einer
faszinierenden Zukunftsbranche: permanent wachsend, chancenreich und nahezu konjunkturunabhängig. Deine neuen Kolleginnen und Kollegen erwarten dich
schon – als

Praktikant (w/m) im Bereich Qualitätssicherung / Pharmazeutische Trainingssysteme Ref.-Nr: 32261
Vertragsart: Vollzeit
Arbeitszeit: Gleitzeit

Wir suchen ab Februar/März 2021 - idealerweise für die Dauer von 6 Monaten - einen Praktikanten (m/w/d). Wir bieten Dir ein abwechslungsreiches
Tätigkeitsfeld im Bereich der pharmazeutischen Trainingssysteme. lm Rahmen Deines Praktikums lernst Du unser betriebliches Schulungssystem kennen
und erhältst so einen intensiven Einblick in die Organisation von internen Qualifizierungsmaßnahmen, immer mit dem Ziel Deine Fachkenntnisse zu vertiefen
und Neues dazu zu lernen.

 

Was bieten wir dir?

Welche Aufgaben erwarten dich?

 
Was bringst du mit?

Wie könnte es nach Deinem erfolgreichen Praktikum bei uns weitergehen?

 

Zu besetzen ab:
Kontakt:
Standort:

Februar/März 2021
Lena Zimmermann
Ravensburg

Interessiert? Dann freuen wir uns auf deine aussagekräftige Bewerbung online über das Karriereportal auf unserer Website, welche dich umfassend über unser
Unternehmen, unsere attraktiven Leistungen und deine Perspektiven bei uns informiert.
 

Verantwortungsvolle Aufgaben in einem familiengeführten Unternehmen der Region•
Attraktive Vergütung•
Arbeitsumfeld in modernen Produktions- und Arbeitsstätten•
Persönliche Betreuung durch die Fachbereiche und die Personalabteilung, inklusive einer Einführungsveranstaltung•
Prozesstrainings für übergreifenden Austausch•
Betriebliches Gesundheitsmanagement (BGM) und verschiedene Fitness- und Sportangebote•

Unterstützung bei der Vorbereitung, Organisation, Koordination und Nachbereitung von pharmazeutischen Pflichtschulungen•
Qualitätssicherung und Archivierung von Schulungsnachweisen sowie qualitätskontrolliert durch GMP-konforme Kontrolle  •
Auswertung von Mitarbeiterqualifizierungsmaßnahmen und Mitarbeiterfeedbackbögen sowie Eingabe von Schulungsnachweisen ins elektronische
Trainingssystem

•

Mitarbeit bei Projekten zum Thema Erwachsenenbildung, Mediendidaktische Aufbereitung von E-Learning-Schulungen, Virtual Reality und Pflichtschulungen
in pharmazeutisch technischen Bereichen

•

Wir suchen engagierte Studenten (m/w/d) aus der Erwachsenenbildung, Informatik Game Engineering, Visual Computing oder einer vergleichbaren
Studienrichtung

•

Idealerweise konntest Du bereits erste Erfahrung im Bereich Qualitätssicherung oder Qualitätsmanagement sammeln•
Deinen sicheren Umgang mit MS Office sowie Deine guten Englischkenntnisse möchtest Du bei uns voll zum Einsatz bringen•
Selbständiges Arbeiten ist Dir nicht fremd•
Du hast Spaß an Kommunikation und zeichnest Dich durch Deine hohe Eigeninitiative sowie durch Deine strukturierte und organisierte Arbeitsweise aus•

Abschlussarbeit, Werkstudententätigkeit•
Trainee Masterprogramm oder Direkteinstieg
 

•

Vetter Pharma-Fertigung GmbH & Co. KG
Schützenstraße 87, 88212 Ravensburg, Germany

Bei Rückfragen verwende bitte unser Kontaktformular auf unserer Homepage.

Entdecke deine Möglichkeiten bei uns:
Leben. Qualität. vetter-pharma.com/karriere

http://www.vetter-pharma.com/karriere

